

Smešten na poluostrvu Halkidiki u severnoj Grčkoj, **projekat Skouries** je imovina svetske klase. Kombinovanjem konvencionalnih tehnika otvorenog kopa i podzemnih rudarskih tehnika, nalazište porfira visokog kvaliteta zlata i bakra će se iskopavati tokom približno 20 godina. Kada bude izgrađen, očekuje se da će proizvoditi u proseku 140.000 unci zlata i 67 miliona funti bakra godišnje. **Bakar** je kritična sirovina potrebna za **energetsku tranziciju**, omogućavajući elektrifikaciju i tehnologije potrebne za dekarbonizaciju privrede.

Skouries projekat će doneti dodatne prednosti osim proizvoda koje proizvodi. Takođe će stvoriti značajnu pozitivnu ekonomsku i društvenu vrednost na lokalnom i nacionalnom nivou. Naša podružnica, **Hellas Gold**, daje prioritet lokalnom angažovanju i nabavci, operativnoj izvrsnosti i zdravim ekološkim praksama kroz ovaj projekat. Ukupan kompleks rudnika Kasandra, koji uključuje projekat Skouries, rudnik Olimpijas, lučko postrojenje Stratoni i postrojenje za upravljanje jalovinom Kokinolakkas, predstavlja jednu od najvećih stranih direktnih investicija u Grčkoj sa preko 3 milijarde američkih dolara.

Lokalno zapošljavanje

Posvećeni smo promovisanju lokalnog zapošljavanja i nabavke, sa programom obuke koji se fokusira na operativnu izvrsnost, zdravlje i bezbednost i zdravu ekološku praksu. **Rudnici Kasandra** će otvoriti oko 5.000 direktnih i indirektnih radnih mesta, od kojih će oko 1.400 radnih mesta biti potrebno u Skouriesu tokom celog života rudnika. Približno 800 građevinskih poslova biće potrebno na projektu Skouries tokom perioda izgradnje.

Ekonomске koristi

Putem tantijema, poreza i socijalnih doprinosa, kompleks rudnika Kasandra stvoriće preko 2 milijarde dolara prihoda za grčku državu. Štaviše, 80 miliona američkih dolara je posvećeno programima društvene odgovornosti, uključujući infrastrukturne projekte u lokalnim zajednicama. Ponosni smo što doprinosimo ekonomskom rastu Grčke i ostavljamo pozitivno nasleđe dugo nakon završetka projekta.

Projekat Skouries je transformacioni za proizvodni profil **Eldorado Gold-a** i trebalo bi da generiše značajan prihod za zemlju, otvori hiljade radnih mesta i investira u lokalne zajednice. Budućnost je svetla, a Skouries je ključni pokretač naše priče o rastu.